

Success Stories

1. prosince 2015 / 18:00 / City Green Court Hvězdova 1734/2c, 140 00 Praha 4

Program akce

Hlavní blok

18:00 - 18:10 Zahájení setkání

Petr Koubský - Deník N

18:10 - 18:40 Jaký je příběh novodobé potraviny MANA?

Marek Humpl - Heaven Labs, Jakub Krejčík - Heaven Labs, Grigory Vyatkin - Heaven Labs

Kde se zrodil tento nápad a jak to vlastně začalo? S jakými prvotními problémy jsme se museli potýkat, jakou strategii zvolili a jak budeme pokračovat dál?

18:45 - 19:05 Staffino

Zuzana Maderová - Staffino

Manažerský nástroj na získávání a analyzování zpětné vazby od zákazníků. Na trhu působíme rok a máme 1900 spokojených zákazníků v různých oblastech od pohostinství přes retailové obchody, čerpací stanice až po banky či státní instituce. Start-up vznikl na Slovensku a vyhrál i ocenění StartupAwards 2014. Momentálně rozbíháme expanzi v ČR, UK a ve Spojených Emirátech.

19:10 - 19:30 Bagobago

Petr Hudeček - BAGOBAGO®

Ve svém příspěvku budu popisovat cestu BAGOBAGO od minulosti vzniku sedacího batohu až po budoucnost společnosti jak ji vidíme my a chyby a nástrahy, které nás na této cestě potkaly a pravděpodobně potkají.

19:35 - 19:55 Ako zarábaf šetrením času?

Martin Ďuriš - abdoc technology s.r.o.

Celý príbeh začal pri klientskej práci v našej digitálnej agentúre abdoc. Stratégiou bolo vytvárať prémiové webstránky s ohromujúcim dizajnom a sexi animáciami. Zamýšľali sme sa nad riešením vlastného problému pri automatizácii kódovania stránok a ten sme vyriešili, keď sme na hackathone vytvorili náš prvý produkt CSS Hat. Šťastím sa nám podarilo preraziť do sveta a za prvý deň sme zarobili \$10,000. To nás všetkých nakoplo a vďaka globálnemu úspechu sme pokračovali v tvorbe ďalších produktov pre komunitu dizajnérov a vývojárov. Od našich zákazníkov sme sa naučili veľmi veľa a začali sme pracovať na revolučnom produkte Avocode, vďaka ktorému sú celé tímy ešte viac efektívnejšie ako doposiaľ. Nástroj slúži nielen ako náhrada pre vývojárov za Photoshop ale zároveň aj pri kolaborácii medzi designerom, vývojárom a klientom. Avocode konkuruje firmám ako Adobe, InVision alebo Zeplin.

20:00 - 20:20 Monkey goes to Hollywood

Jan Laštůvka - MonkeyData

Příběh o tom, jak z Ostravy měníme svět E-commerce. Jak jsme se za rok dostali na 1300 klientů, 25 zaměstnanců a valuaci 100 milionů Kč a stejně je to pořád jen začátek. Uslyšíte v čem jsme chybovali, na co si dát pozor a jak se připravujeme na globální expanzi.

20:25 - 21:30 Networking